

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виталий

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 27.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/2400/answer/2401>



Заключение врача

Уважаемый Виталий! Конечно, половой акт может повлиять на появление флоры - ведь партнеры во время полового акта обмениваются микроорганизмами. Что касается количества лейкоцитов, то в первом анализе это проявление воспалительного процесса в предстательной железе, возможно не только инфекционного характера, но и застойного. Трудно сказать, что повлияло на уменьшение количества лейкоцитов во втором анализе - проводилось ли лечение в этот промежуток времени, массажи простаты или другие воздействия. Попробуйте сделать еще анализ секрета простаты. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)